Pályaválasztási Kiállítás volt Vácon

A Pest Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja Váci Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltsége 2014. október 8-án Pályaválasztási Kiállítást rendezett a Városi Sportcsarnokban. Az eseményt dr. Maruszki Gábor, a PMKH Váci Járási Hivatal vezetője nyitotta meg, aki beszédében a fiatalok sorsépítő döntéséről beszélt a pálya-, illetve szakmaválasztásuk kapcsán. Mint mondta: a Kormányzatnak is kiemelten fontos ez a kérdés, hiszen nem mindegy egy ország jövője szempontjából, hogy piacképes tudással rendelkező generációk kerülnek ki az iskolapadokból, vagy sem. Ebben a törekvésben - tette hozzá – óriási haszna és jelentősége van egy olyan rendezvénynek, mint a PVK.
Az eseményre 39 általános iskolából közel 1300-an látogattak el, az összes résztvevő száma elérte az 1500-at. Kedvcsinálóként volt divatbemutató, ahol a már a szabás-varrás csínját-bínját tanuló lányok maguk mutatták be saját kreációikat, természetesen nagy sikert aratva. De volt kiváló tehetségekből verbuválódótt jazz-zenekar is, mely élő zenével szórakoztatta a nagyérdeműt. 

A 23 kiállító középiskola a helyszínen szakmai bemutatókkal is igyekezte felhívni magára a figyelmet: volt élő állat bemutató, kovácsműhely, kőfaragás, kamara, népzene, sütés-főzés, intarziakészítés, lézeres lövészet, kémiai kísérletek bemutatása, festőműhely, hegesztő szimulátor. A Vöröskereszt Pest Megyei szervezete elsősegély bemutatóval, és oktatással, a Tűzoltóság Váci Parancsnoksága tűzoltó autóval és egyéb mentési eszközök bemutatásával, a Magyar Honvédség Toborzó Irodája fegyver bemutatóval, illetve honvédelmi feladatok ismertetésével, a Népegészségügyi Intézet a szakmaválasztáshoz szükséges egészségügyi alkalmassági tájékoztatóval, és fizikai állapot felméréssel, míg a Rendőrség Váci Kapitánysága motoros rendőr bemutatóval, illetve rendőri pálya bemutatásával csalogatta az érdeklődőket. 

A Pest Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja munkatársai szakma-ismereti totója is igen népszerűnek bizonyult, melyben szerepe volt a munkáltatói támogatásnak köszönhető apró, ám hasznos promóciós anyagoknak is. A Munkaügyi Központ standjánál szakmabemutató filmek segítségével bepillantást nyerhettek a diákok egy adott foglalkozás „hétköznapjaiba”. Ugyanitt a Kontakt Alapítvány pályaorientációs tanácsadással, a Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálat pályaválasztási kérdőívekkel segítette a gyerekek és szüleik döntését, míg a Pest Megyei Kereskedelmi és Iparkamara a tanuló-szerződésről, az ösztöndíjas szakmákról, a duális szakképzésről, illetve a középfokú képzési rendszer felépítéséről adott felvilágosítást.
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